
Wandbefestigung           Wandbefestigung           
112_00

01.10.03

Bitte, prüfen Sie die Wand, an der die 
Vitrine angestellt oder befestigt werden 
soll auf ausreichende Tragfähigkeit.
Die mitgelieferten Beschläge dürfen nur für 
massive Mauerwerke benutzt werden.

112_00
01.10.03

Bitte, prüfen Sie die Wand, an der die 
Vitrine angestellt oder befestigt werden 
soll auf ausreichende Tragfähigkeit.
Die mitgelieferten Beschläge dürfen nur für 
massive Mauerwerke benutzt werden.



Aufbauanweisung 
Hängebeschlag CAMAR

Hängebeschlag Seite 1/3 Rev:0
03/14 - SG

n e n o s r e 
P

 
2 t i 

m
 

u a b f u 
A

 

Sie benötigen zum Aufbau: 

sbo
Schreibmaschinentext
297_01

sbo
Schreibmaschinentext
26.09.2017

sbo
Kreis



Hängebeschlag Seite 2/3 Rev:0

1 Montage des Schrankes

14 mm24 mm



Hängebeschlag Seite 3/3 Rev:0

12 mm

2

1 2

3 4

Montage des Schrankes



Aufbauanweisung 
Rückwandpaneel

DENIA 874 Seite 1/7 Rev:0
01/18 - SG

n e n o s r e 
P

 
2 t i 

m
 

u a b f u 
A

 

Sie benötigen zum Aufbau: 

8mm 
Steinbohrer 

Art.-Nr. 113 874

she
Schreibmaschinentext
255_00
09.01.18

bbo
Kreis



Verehrter Kunde, 

Bitte beachten Sie nachfolgende Hinweise, die zur sachgerechten Nutzung und Montage des 
neuen Möbels erforderlich sind. 

Bitte lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam durch und verfahren dementsprechend nach 
dieser. Für Montagefehler übernehmen wir keine Haftung. 
Die Montage und Demontage darf nur durch geschultes Fachpersonal erfolgen. 

Bitte legen Sie die Möbel und Möbelteile auf einen weichen Untergrund, um Kratzer zu vermeiden. 

Verwenden Sie bitte die Beschläge bzw. Einzelteile, wie sie in den entsprechenden 
Montageschritten vorgesehen sind. 

Die elektrischen Geräte, Anschlüsse und Installationenentsprechen selbstverständlich den z.Zt. 
gültigen Normen der CE. Die maximale Wattleistung von Trafos, Verlängerungskabel, 
Lampenfassungen etc. nicht überschreiten. 

Vor der Montage von Wandbefestigungen ist die Wand auf ausreichende Tragfähigkeit zu prüfen. 
Die mitgelieferten Montagematerialien sind nur für massive Wände geeignet. Bitte setzen Sie bei 
anderen Wandbeschaffenheiten ggf. Spezialdübel ein. 

Die einwandfreie Funktion der Möbel ist nur bei lot- und waagerechter Aufstellung gewährleistet. 
Bitte gleichen Sie die Standfläche so aus, dass die Möbel sicher stehen. 

Die Türen und Klappen sind werksseitig vormontiert, müssen aber nach dem Ausrichten der Möbel 
neu eingestellt werden. 

Alle Schrauben und tragende Verbindungsteile und -beschläge sollten nach einigen Wochen noch 
einmal nachgezogen werden. 

Die Möbelteile und -oberflächen nur mit einem Staubtuch oder feuchten Lappen reinigen. Keine 
scheuernden Putzmittel verwenden. 

Seite 2/7 Rev:0DENIA 874



Lieferumfang 

Kleinteile

 10 x

5,8 x 50 5,0 x 50

A

 4 x G

 2 x B  8 x E  8 x F 8 x C  4 x D

1

2

2

3

3

Seite 3/7 Rev:0DENIA 874

5,0 x 70



1 Bauteile vormontieren

 8 x  8 x F

F

E

E

F

E

F

E

F

E

F

E

F

E

F

E

F

E

Seite 4/7 Rev:0

1

DENIA 874



2

Seite 5/7 Rev:0DENIA 874

1
 2 x

5,8 x 50

A

314 

A 2 x B
B

A
B

8mm

Bauteile vormontieren

3 Wandmontage

 4 x G

G

G

G

G

1

2

2

5,0 x 70



4 Wandmontage

Seite 6/7 Rev:0

D

8mm

DENIA 874

 8 x

5,0 x 50

A

A

A

 8 x C

C

C

 4 x D

D

A

A

C

C

D

A

A

C

C

D

A

A

C

C

D

1



5 Bauteile vormontieren

Seite 7/7 Rev:0DENIA 874

1

2

2

3

3



Aufbauanweisung 
Rückwandpaneel

DENIA 872 Seite 1/7 Rev:0
01/18 - SG

n e n o s r e 
P

 
2 t i 

m
 

u a b f u 
A

 

Sie benötigen zum Aufbau: 

8mm 
Steinbohrer 

Art.-Nr. 113 872

bbo
Kreis

she
Schreibmaschinentext
254_00
09.01.18

she
Schreibmaschinentext

she
Schreibmaschinentext



Verehrter Kunde, 

Bitte beachten Sie nachfolgende Hinweise, die zur sachgerechten Nutzung und Montage des 
neuen Möbels erforderlich sind. 

Bitte lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam durch und verfahren dementsprechend nach 
dieser. Für Montagefehler übernehmen wir keine Haftung. 
Die Montage und Demontage darf nur durch geschultes Fachpersonal erfolgen. 

Bitte legen Sie die Möbel und Möbelteile auf einen weichen Untergrund, um Kratzer zu vermeiden. 

Verwenden Sie bitte die Beschläge bzw. Einzelteile, wie sie in den entsprechenden 
Montageschritten vorgesehen sind. 

Die elektrischen Geräte, Anschlüsse und Installationenentsprechen selbstverständlich den z.Zt. 
gültigen Normen der CE. Die maximale Wattleistung von Trafos, Verlängerungskabel, 
Lampenfassungen etc. nicht überschreiten. 

Vor der Montage von Wandbefestigungen ist die Wand auf ausreichende Tragfähigkeit zu prüfen. 
Die mitgelieferten Montagematerialien sind nur für massive Wände geeignet. Bitte setzen Sie bei 
anderen Wandbeschaffenheiten ggf. Spezialdübel ein. 

Die einwandfreie Funktion der Möbel ist nur bei lot- und waagerechter Aufstellung gewährleistet. 
Bitte gleichen Sie die Standfläche so aus, dass die Möbel sicher stehen. 

Die Türen und Klappen sind werksseitig vormontiert, müssen aber nach dem Ausrichten der Möbel 
neu eingestellt werden. 

Alle Schrauben und tragende Verbindungsteile und -beschläge sollten nach einigen Wochen noch 
einmal nachgezogen werden. 

Die Möbelteile und -oberflächen nur mit einem Staubtuch oder feuchten Lappen reinigen. Keine 
scheuernden Putzmittel verwenden. 

Seite 2/7 Rev:0DENIA 872



Lieferumfang 

Kleinteile

 8 x

5,8 x 50 5,0 x 50

A  2 x B  4 x E  4 x F 6 x C  3 x D

1

2

3

Seite 3/7 Rev:0DENIA 872



1 Bauteile vormontieren

 4 x  4 x F

F

E

E

F

E

F

E

F

E

Seite 4/7 Rev:0

1

DENIA 872



314 

2 Wandmontage

Seite 5/7 Rev:0DENIA 872

1

 2 x

5,8 x 50

A

A

 2 x B

B

A

B

8mm



3 Wandmontage

Seite 6/7 Rev:0

D

8mm

DENIA 872

 6 x

5,0 x 50

A  6 x C  3 x D

A

A

C

C

D
A

A

C

C

D

A

A

C

C

D

1



4 Bauteile vormontieren

Seite 7/7 Rev:0DENIA 872

1

2

3



Aufbauanweisung 

Glaswandbord

Holzwandbord

Seite 1/10 Rev:0
05/13 - SG

n e n o s r e 
P

 
2 t i 

m
 

u a b f u 
A

 

Sie benötigen zum Aufbau: 

8mm 
Steinbohrer SW 4

Liegt im  
Beschlagbeutel bei 

3 - 6

7 - 10

bbo
Schreibmaschinentext
   235_00
10.05.2013

bbo
Kreis



Verehrter Kunde, 

Bitte beachten Sie nachfolgende Hinweise, die zur sachgerechten Nutzung und Montage des 
neuen Möbels erforderlich sind. 

Bitte lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam durch und verfahren dementsprechend nach 
dieser. Für Montagefehler übernehmen wir keine Haftung. 
Die Montage und Demontage darf nur durch geschultes Fachpersonal erfolgen. 

Bitte legen Sie die Möbel und Möbelteile auf einen weichen Untergrund, um Kratzer zu vermeiden. 

Verwenden Sie bitte die Beschläge bzw. Einzelteile, wie sie in den entsprechenden 
Montageschritten vorgesehen sind. 

Die elektrischen Geräte, Anschlüsse und Installationenentsprechen selbstverständlich den z.Zt. 
gültigen Normen der CE. Die maximale Wattleistung von Trafos, Verlängerungskabel, 
Lampenfassungen etc. nicht überschreiten. 

Vor der Montage von Wandbefestigungen ist die Wand auf ausreichende Tragfähigkeit zu prüfen. 
Die mitgelieferten Montagematerialien sind nur für massive Wände geeignet. Bitte setzen Sie bei 
anderen Wandbeschaffenheiten ggf. Spezialdübel ein. 

Die einwandfreie Funktion der Möbel ist nur bei lot- und waagerechter Aufstellung gewährleistet. 
Bitte gleichen Sie die Standfläche so aus, dass die Möbel sicher stehen. 

Die Türen und Klappen sind werksseitig vormontiert, müssen aber nach dem Ausrichten der Möbel 
neu eingestellt werden. 

Alle Schrauben und tragende Verbindungsteile und -beschläge sollten nach einigen Wochen noch 
einmal nachgezogen werden. 

Die Möbelteile und -oberflächen nur mit einem Staubtuch oder feuchten Lappen reinigen. Keine 
scheuernden Putzmittel verwenden. 

Seite 2/10 Rev:0



Lieferumfang 

Kleinteile 

1

2

3

4

Seite 3/10 Rev:0

A B C D E F



1 

Seite 4/10 Rev:0

Bauteile vormontieren

1

1

C

C

C

C

C

C



2

Seite 5/10 Rev:0

1

2

2

3

3

3

D

D

D

D

D

D

E

E

E

E

E

F

F

1

Bauteile montieren



3

Seite 6/10 Rev:0

Wandmontage

8mm

1

3

4

4

A

A

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B



Lieferumfang 

Kleinteile 

5

6

7

Seite 7/10 Rev:0

A B C E F

bbo
Schreibmaschinentext

bbo
Schreibmaschinentext

bbo
Rechteck

bbo
Schreibmaschinentext
3

bbo
Schreibmaschinentext

bbo
Rechteck

bbo
Rechteck

bbo
Schreibmaschinentext
1

bbo
Schreibmaschinentext

bbo
Schreibmaschinentext
2

bbo
Schreibmaschinentext

bbo
Schreibmaschinentext

bbo
Schreibmaschinentext



1

Seite 8/10 Rev:0

Bauteile vormontieren

C

C

C

C

C

C

5

5

bbo
Rechteck

bbo
Rechteck

bbo
Schreibmaschinentext
1

bbo
Schreibmaschinentext
1

bbo
Schreibmaschinentext

bbo
Schreibmaschinentext



2

Seite 9/10 Rev:0

5

5

E

E

E

E

E

F

F

Bauteile montieren

6

6

bbo
Rechteck

bbo
Rechteck

bbo
Rechteck

bbo
Rechteck

bbo
Schreibmaschinentext
1

bbo
Schreibmaschinentext
2

bbo
Schreibmaschinentext

bbo
Schreibmaschinentext
1

bbo
Schreibmaschinentext
2



3

Seite 10/10 Rev:0

Wandmontage

8mm

A

A

A

A

A

A

B

B

B

B

B

B

5

6

7

7

bbo
Rechteck

bbo
Rechteck

bbo
Rechteck

bbo
Rechteck

bbo
Schreibmaschinentext
3

bbo
Schreibmaschinentext
3

bbo
Schreibmaschinentext
1

bbo
Schreibmaschinentext
2

bbo
Schreibmaschinentext

bbo
Schreibmaschinentext





Aufbauanweisung
Esstisch Art.-Nr. 102 585 - 588

 Seite 1/8 Rev:0
05/11 - SG

nenosre
P

2ti
m

uabfu
A

Sie benötigen zum Aufbau:

SW 6

Liegt im 
Beschlagbeutel bei

13

bbo
Schreibmaschinentext
  142_00
02.05.2011

bbo
Kreis



Verehrter Kunde,

Bitte beachten Sie nachfolgende Hinweise, die zur sachgerechten Nutzung und Montage des
neuen Möbels erforderlich sind.

Bitte lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam durch und verfahren dementsprechend nach
dieser. Für Montagefehler übernehmen wir keine Haftung.
Die Montage und Demontage darf nur durch geschultes Fachpersonal erfolgen.

Bitte legen Sie die Möbel und Möbelteile auf einen weichen Untergrund, um Kratzer zu vermeiden.

Verwenden Sie bitte die Beschläge bzw. Einzelteile, wie sie in den entsprechenden
Montageschritten vorgesehen sind.

Die elektrischen Geräte, Anschlüsse und Installationenentsprechen selbstverständlich den z.Zt.
gültigen Normen der CE. Die maximale Wattleistung von Trafos, Verlängerungskabel,
Lampenfassungen etc. nicht überschreiten.

Vor der Montage von Wandbefestigungen ist die Wand auf ausreichende Tragfähigkeit zu prüfen.
Die mitgelieferten Montagematerialien sind nur für massive Wände geeignet. Bitte setzen Sie bei
anderen Wandbeschaffenheiten ggf. Spezialdübel ein.

Die einwandfreie Funktion der Möbel ist nur bei lot- und waagerechter Aufstellung gewährleistet.
Bitte gleichen Sie die Standfläche so aus, dass die Möbel sicher stehen.

Die Türen und Klappen sind werksseitig vormontiert, müssen aber nach dem Ausrichten der Möbel
neu eingestellt werden.

Alle Schrauben und tragende Verbindungsteile und -beschläge sollten nach einigen Wochen noch
einmal nachgezogen werden.

Die Möbelteile und -oberflächen nur mit einem Staubtuch oder feuchten Lappen reinigen. Keine
scheuernden Putzmittel verwenden.

Seite 2/8 Rev:0



Lieferumfang

 SW 6

Kleinteile

 2 x

 M8 x 50

 M8 x 140 M6 x 35

A  4 x B  4 x C  1 x D  2 x E  2 x F

 2 x G  2 x J 2 x H  5 x I

Seite 3/8 Rev:0

1

3

4

2

8,4 mm



Bauteile vormontieren1

Bauteile miteinander verschrauben2

Seite 4/8 Rev:0

1

2

 2 x E

E

E 2 x F

F

F

180°

1

1

2

2



Bauteile miteinander verschrauben3

Bauteile miteinander verschrauben4

Seite 5/8 Rev:0

1

1

2

2

 SW 6

 2 x

 M8 x 50

A

A

A

 2 x B

B

B

 2 x C

C

C

 1 x D

D

1

1

33

2

 M6 x 35

 5 x I

I

I
I

I

I



Bauteile miteinander verschrauben5

Seite 6/8 Rev:0

 M8 x 140

 2 x B

B

B

 2 x C

C

C

 SW 6

 1 x D

 2 x G

G

G

 2 x J

J

J

J

 2 x H

H

H

1

1

1

3

3

3

4

8,4 mm



Handhabung6

Handhabung7

Seite 7/8 Rev:0

1

1

1

3

3

2
2

2

1

1

3

3

2



Handhabung8

Handhabung9

Seite 8/8 Rev:0

1

1
3

3

2

2

1

3

2

bbo
Rechteck

bbo
Rechteck



Aufbauanweisung
Esstisch Art.-Nr. 102 520 - 524

VALENZA 522 Seite 1/6 Rev:0
05/11 - SG

nenosre
P

2ti
m

uabfu
A

Sie benötigen zum Aufbau:

SW 6

Liegt im 
Beschlagbeutel bei

bbo
Schreibmaschinentext
  141_00
02.05.2011

bbo
Kreis

bbo
Rechteck



Verehrter Kunde,

Bitte beachten Sie nachfolgende Hinweise, die zur sachgerechten Nutzung und Montage des
neuen Möbels erforderlich sind.

Bitte lesen Sie die Montageanleitung aufmerksam durch und verfahren dementsprechend nach
dieser. Für Montagefehler übernehmen wir keine Haftung.
Die Montage und Demontage darf nur durch geschultes Fachpersonal erfolgen.

Bitte legen Sie die Möbel und Möbelteile auf einen weichen Untergrund, um Kratzer zu vermeiden.

Verwenden Sie bitte die Beschläge bzw. Einzelteile, wie sie in den entsprechenden
Montageschritten vorgesehen sind.

Die elektrischen Geräte, Anschlüsse und Installationenentsprechen selbstverständlich den z.Zt.
gültigen Normen der CE. Die maximale Wattleistung von Trafos, Verlängerungskabel,
Lampenfassungen etc. nicht überschreiten.

Vor der Montage von Wandbefestigungen ist die Wand auf ausreichende Tragfähigkeit zu prüfen.
Die mitgelieferten Montagematerialien sind nur für massive Wände geeignet. Bitte setzen Sie bei
anderen Wandbeschaffenheiten ggf. Spezialdübel ein.

Die einwandfreie Funktion der Möbel ist nur bei lot- und waagerechter Aufstellung gewährleistet.
Bitte gleichen Sie die Standfläche so aus, dass die Möbel sicher stehen.

Die Türen und Klappen sind werksseitig vormontiert, müssen aber nach dem Ausrichten der Möbel
neu eingestellt werden.

Alle Schrauben und tragende Verbindungsteile und -beschläge sollten nach einigen Wochen noch
einmal nachgezogen werden.

Die Möbelteile und -oberflächen nur mit einem Staubtuch oder feuchten Lappen reinigen. Keine
scheuernden Putzmittel verwenden.

VALENZA 522 Seite 2/6 Rev:0

bbo
Rechteck



Lieferumfang

 SW 6

Kleinteile

 4 x

 M8 x 50

A  4 x B  4 x C  1 x D  4 x E  4 x F

Seite 3/6 Rev:0

1

2

2



Bauteile vormontieren1

Seite 4/6 Rev:0

 4 x E

E

E

E

E

 4 x F

F

F

 2 x

1

2



Bauteile miteinander verschrauben2 

                          Seite 5/6 Rev:0

180°

1

1

2

2

2



Bauteile miteinander verschrauben3

Seite 6/6 Rev:0

1

1

2

2

2

 SW 6

 4 x

 M8 x 50

A

A

A

A

A

 4 x B

B

B

B

B

 4 x C

C

C

C

C

 1 x D

D



Hohe
Schranktype

Wandbefestigung von Stollen und Schränken

D
Wanddübel 8mm

1xA 1x
Aufhängebeschlag

C 2x
3,5x35

F
Winkel 30x30

2x

G
Wanddübel 6mm

2x

H
4,0x17

4x

I
4,0x35

2x

5,0x50

1xE

Buche

Die Schenkel der Winkel können
alternativ nach oben oder unten
am Schrank angebracht
werden

� 6mm

F

F

G
H

I

Bitte prüfen Sie die Wand, an der die
Vitrine angestellt und befestigt werden
soll, auf ausreichende Tragfähigkeit.
Die mitgelieferten Beschläge dürfen nur
für massive Mauerwerke benutzt werden.

B 2x
4,5x50

� 8mm

A

B oder C

B oder C

E

D

Stollentype

Hohe
Schranktype

Wandbefestigung von Stollen und Schränken

D
Wanddübel 8mm

1xA 1x
Aufhängebeschlag

C 2x
3,5x35

F
Winkel 30x30

2x

G
Wanddübel 6mm

2x

H
4,0x17

4x

I
4,0x35

2x

5,0x50

1xE

Buche

Die Schenkel der Winkel können
alternativ nach oben oder unten
am Schrank angebracht
werden

� 6mm

F

F

G
H

I

Bitte prüfen Sie die Wand, an der die
Vitrine angestellt und befestigt werden
soll, auf ausreichende Tragfähigkeit.
Die mitgelieferten Beschläge dürfen nur
für massive Mauerwerke benutzt werden.

B 2x
4,5x50

� 8mm

A

B oder C

B oder C

E

D

Stollentype

130_00 130_00




